ALGEBRA 11 Ejercicios resueltos en clase 2. Curso 2016/17

NOMBRE, APELLIDOS Y DNI:

INSTRUCCIONES: Entregar UNICAMENTE esta hoja. IMPORTANTE: Se prohibe el uso de calcu-
ladoras, libros, apuntes, teléfonos moviles, etcetera. Las respuestas deben justificarse adecuadamente.
Incluir todos los pasos. Simplificar todo lo posible. INFORMACION: Cada problema vale 5 puntos.

I) Encuentra las ecuaciones (o equivalentemente la matriz) de la simetria (ortogonal) respecto al
plano 2z +y + z = 0 de R®. A efectos de esta entrega, basta indicar la matriz como producto de
matrices, sin necesidad de 1levar a cabo la multipicacién final.
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IT) Consideramos R? con el producto escalar usual y sea h : R — R? la rotacién de dngulo o
Determina la adjunta de h.
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III) Hallar la forma de Jordan real de A = ( -1 01 ) :
-1 =2 3
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